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Keresofak

. Lehetséges-e, hogy egy piros-fekete fabol a piros-fekete tulajdonsag megsértése nélkiil pirosrdl feketére illetve

feketérél pirosra atszinezziink
(a) néhény csucsot?
(b) pontosan egy csticsot?

(c) pontosan k csticsot?

. Hogyan definidljuk a jobbra forgatdst piros-fekete fakban?

Milyen eseteket kiilonboztetiink meg piros-fekete faba valé beszuraskor? Mi az egyes esetekben a teendénk, hogy
fenntarthassuk a piros-fekete fa édltal eléirt tulajdonsagokat a miivelet utén is?

. Ezek alapjdn: Illessziik be egy piros-fekete faba sorban a 8,2,4,7,5,3,1,6,9 elmeket. Ezutan toroljik az 5, majd

a 7 elemet.

. Egy sportklub teniszez&i kialakitottak egy erdsorrendet. Ezt a kovetkezd szabdlyok szerint tartjak karban: (1)

4j jatekos mindig a sorrend végére keriil, (2) a rangsor szerinti i-edik jatékos kihivhatja az i + 1-ediket, és ha
legy6zi, helyet cserélnek. Tervezziink olyan hatékony adatszerkezetet, mely lehetGve teszi a rangsor szamitdgépes
kezelését! A sziikséges funkcidk a kovetkezdk:

BESZ(JR(név): az 1j jatékost "név” azonositoval a rangsor végére teszi

KIHfV(néV): az i+ 1. helyen all6 jatékos nevét adja, ha a "név” azonositéju jatékos az i. helyen all és i > 1.
KICSEREL(i): kicseréli a rangsor 4. és i + 1. helyén 1évé jatékosokat, ha i > 1.

Egy piros-fekete faban az 1,4,7,10 elemek vannak. Hany forgatasra lehet sziikség a 13 elem beszurasahoz, ha a
szitkséges forgatasok szama

(a) a 0-t beszirva 3

(b) a 2-t és a 3-at ebben a sorrenben beszirva Gsszesen 1 lenne
Adott k darab dominé (0-tél 9-ig szdmozva mindkét oldaldn) egymds mellett, a rovidebbik éleivel érintkezve
a szomszédaikkal. A sorrend véletlenszerii és lehetnek ismétlédé domindk is benne. Allapitsuk meg, hogy
minimélisan hdny domindt kell a sorbdl elvenni tgy, hogy meghagyottakat Gsszetolva a sorrend valtoztatasa

nélkiil a ,,domindszeriien” (a szomszédos dominék kozelebbi végén azonos szdm szerepel) illeszkedjenek. Adjunk
ennek meghatdrozasara olyan algoritmust, amely ezt O(k) lépésben megteszi.

Mi a hasonldsdg és a kiilonbség a piros-fekete és a (2, 3)-fdk kozott?

Illessziik be egy By fdba sorban a 8,2,4,7,5,3,1,6,9 elmeket. Ezutdn toroljiik az 5, majd a 7 elemet. Mi lett
volna, ha az eredeti fabol a 4 elemet szerettiik volna tordlni?

Egy kezdetben iires (2,3)-fiba az 1,2,...,n szdmokat szirtuk be ebben a sorrendben (névekvd). Bizonyitsuk

be, hogy a keletkezett fdban a harmadfokid csicsok szama O(logn).

Egy Boo-fdnak (huszadrendit B-fanak) 10° levele van. Mekkora a fa szintjeinek minimadlis, illetve maximaélis
szama?



